
 

 

Zajednica na Kosovu udruženim snagama
sačuvala dečiji vrtić

Septembar 2016 
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Minimalni zdravstveno-
higijenski standardi u vrtiću 
podstakli renoviranje kuhinje  i 
bolje uslove za rad 
 

 

Nova oprema za kuhinju omogućila je roditeljima 330 
dece koja pohađaju dečiji vrtić “Lane” da se ne brinu za 

njihovo zdravlje i bezbednost  

 

“Sada je sve mnogo bolje,” kazala je Vesna 
Vučković koja radi u kuhinji vrtića “Lane”.  

 

 

 

 

 

 

Septembar 2016. godine – U vrtiću „LANE“, u kosovskoj opštini Zvečan, 
330 mališana se igra i uči zajedno, radoznalo istražujući svet oko sebe. 
Međutim, uprkos odličnom okruženju za učenje, vrtić „Lane“ se prošle 
godine, nakon posete sanitarne inspekcije, suočio sa potencijalnim 
zatvaranjem. Kuhinja jednostavno nije ispunjavala minimalne standarde 
bezbednosti hrane.  

Unapređenje zdravstveno-higijenskih standarda kuhinje postalo je 
prioritet za zajednicu. Roditelji dece, uprava vrtića, predstavnici zajednica 
i opštinski zvaničnici, obratili su se predstavnicima USAID-a i zatražili 
pomoć kako bi opremili kuhinju na način koji će zadovoljavati 
zdravstveno-higijenske standarde, garantujući da će opština Zvečan 
pokriti 20 odsto od ukupnih troškova projekta. 

Na radost dece, njihovih roditelja i 60 zaposlenih u vrtiću, USAID je kroz 
program Unapredimo Kosovo, i u saradnji sa opštinom, u proleće 2016. 
godine ugradio nove kuhinjske elemente. 

„Konačno smo rešili ovaj problem,“ kazala je direktorka vrtića, Zorica 
Keljanović, a roditelji se sada osećaju daleko sigurnije jer će njihova deca 
jesti hranu koja je bezbedno pripremljena. 

Osoblje koje je zaposleno u kuhinji je takođe zadovoljno promenama: 
“Sada je sve mnogo bolje,” kazala je Vesna Vučković, zaposlena u kuhinji 
u vrtiću “Lane”. “Imamo nove gornje kuhinjske elemente, nov aspirator i 
frižider bez kojih se ne može tokom leta. Higijena i uslovi rada su na 
daleko višem nivou. Moje kolege i ja smo prezadovoljni i beskrajno smo 
zahvalni.” 

USAID-ov program Unapredimo Kosovo zajedno koji se sprovodi u 
periodu od 2014. do 2017, osmišljen je s ciljem da olakša saradnju 
zajednica i lokalne samouprave na rešavanju priorietnih problema što je 
od suštinskog značaja za bezbednost i stabilnost regiona. Kroz ovaj 
USAID-ov program, preko 50,000 ljudi radilo je zajedno na sličnim 
projektima s ciljem da se unapredi nivo usluga opštinskih uprava kako bi 
se na što bolji način odgovorilo na potrebe stanovnika.  


